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	Класс: 7
	К-во присутствующих:
К-во отсутствующих:

	Тема урока
	Решение задач по теме: « Расчет скорости и средней скорости».

	Цели обучения для достижения на этом уроке (ссылка на учебную программу)
	7.2.1.4 - вычислять скорость и среднюю скорость движения тел

	Цели урока
	Обучающиеся:
 Все используют  формулы для вычисления скорости и средней скорости и умеют решать задачи.
Многие – вычисляют скорость при равномерном  и  среднюю скорость при неравномерном движении тел, приводят примеры равномерного и неравномерного движения.
Некоторые  – смогут правильно определить какую величину нужно  найти при решении задач и вывести формулу для неизвестной величины.

	Критерий оценки
	Рассчитывают скорость движения тел по формуле.
рассчитывают среднюю скорость движения по формуле  на всем пути.
Умеют определять о каком движении идет речь,
Определяют недостающую величину и выводят формулу 
для решения задач


	Языковые задачи

	 Обучающиеся умеют устно и письменно описывать виды движения тел, используя физические понятия: скорость, путь, время, перемещение  и их единицы измерения.
 Обучающиеся различают прямолинейное равномерное и неравномерное движение.


	Приучение к ценностям


	Общество всеобщего труда, национальная безопасность.

	Межпредметные связи
	Связь с математикой: решение задач и выведение формул , биологией:при решение задач по расчеты физических параметров человека

	Предшествующие знания по теме

	Скорость, путь, время, перемещение  и их единицы измерения, формулу для вычисления скорости и средней скорости.






Ход урока

	Планирование времени
	Виды запланированных упражнений на уроке  

	Ресурсы

	Начало урока
	Организационный момент.
Мы разные движенья изучали, 
Как скорость, путь и время рассчитать, узнали. 
Теперь попробуем мы знанья применить,
И задачи интересные решить.
 1 Приветствие.
Приветствую обучающихся. Для создания психологической атмосферы провожу игру «Атом и молекулы». Обучающиеся с помощью  атомов и молекул  делятся  на группы.
Определение целей обучения.
	







мяч

	
	II.(И )(Ф) Проверка пройденного материала. Проверяю домашнюю работу по метод «Проверь себя!»
1. Какое движение называют равномерным прямолинейным?
2. Какое движение называют неравномерным прямолинейным? 
3. Дайте определение перемещения.
4. Что называют скоростью равномерного прямолинейного движения?
5. В чем различие между перемещением и пройденным путем при прямолинейном равномерном движении?
7. Перечислите единицы измерения  скорости.
8.  Перечислите единицы измерения  пути.	
9. Перечислите единицы измерения  времени
10.Назовите формулу скорости.
11. Назовите формулу средней скорости.
Оценивание: Метод пять пальцев
	Тестовые задания
 Вопрсы и ответы на интерактивной доске  


	Середина урока









	(К) Решение задачи с классом
1.С какой скоростью двигался поезд на перегоне длиной 72 км, если он прошел его за 40мин?


	Критерий оценивания
	Дескрипторы

	1.Знает и умеет использовать формулу скорости движения тел.
	1.Использует  формулу определения скорости 

	
	2.Переводит в систему СИ


Оценивание: палец вверх,самооценка по правильному решению на слайде.
  2.(И) ( Ф)Учитель:
А теперь на основании данных, полученных на уроках физической культуры, рассчитайте скорость своего бега на 100 метров.
Оценивание: Учащиеся работают индивидуально в течение 5 минут,  а учитель просматривает работы учащихся, и дает обратную связь.
3. Физкультминутка. 
Учитель: А сейчас выполним несколько несложных упражнений для того, чтобы отдохнуть.
·       Хорошенько потянитесь, перекатитесь несколько раз с боку на бок. Не задерживайте при этом дыхание. Напротив, дышите глубоко и спокойно.
·       Несколько раз широко раскройте глаза и рот.
·       Крепко зажмурьтесь (6 раз), сделайте 12 легких морганий.
·       Сделайте упражнение "письмо носом".
·       Сделайте пальцевые повороты
Учитель: Замечательно. Сейчас мы отдохнули. И можем продолжать наш урок

4. (Г) (Ф)Групповая работа
1.Лифт поднимается равномерно со скоростью 3 м/с. За какое время поднимается лифт на высоту 90 м?
2. Искусственный спутник Земли в момент выхода на орбиту имеет скорость около 8 км/с. Какой путь он может пролететь с этой скоростью за 1 мин?
	Критерий оценивания
	Дескрипторы

	1. Знает и умеет использовать формулу скорости движения тел.	
	1.Переводит единицы измерения в систему СИ

	
	2. Использует  формулу скорости для расчета  пройденного пути и времени.


Оценивание: Взвимооценивание, смайлики

 3.Автомобиль проходит первые 2 км за 1 мин., а последующие 8 км за 2,4 мин. Определите среднюю скорость движения. Выразите скорость в м/c.
	Критерий оценивания
	Дескрипторы

	1.Знает и умеет использовать формулу средней скорости движения тел.
	1.Переводит  в систему СИ 

	
	2.Определяет весь пройденный путь автомобиля

	
	3.Определяет время затраченное на весь путь

	
	4.Использует формулу для определения средней скорости движения тела


Оценивание:Взаимопроверка методом светофора.

4. Баба Яга летела в ступе со скоростью 20 м/с в течение 5 мин, затем полчаса бежала 2 км по лесу, затем переплывала пруд шириной 1000 м со скоростью 0,5 м/с. С какой средней скоростью она гналась за бедным Иванушкой? (Ответ: 2,02 м/с) 

	Критерий оценивания
	Дескрипторы

	1.Знает и умеет использовать формулу средней скорости движения тел.
	1.Переводит  в систему СИ 

	
	2.Определяет весь пройденный путь автомобиля

	
	3.Определяет время затраченное на весь путь

	
	4.Использует формулу для определения средней скорости движения тела


Оценивание: метод покажи палец

	Интерактивная доска   

























































	










	5.Автомобиль проходит первые 2 км со скоростью50м /с., а последующие 8000 м за 2,4 мин. Определите среднюю скорость движения м/c.

	Критерий оценивания
	Дескрипторы

	1.Знает и умеет использовать формулу средней скорости движения тел.
	1.Переводит  в систему СИ 

	
	2.Определяет весь пройденный путь автомобиля

	
	3.Определяет время затраченное на весь путь

	
	4.Использует формулу для определения средней скорости движения тела


Оценивание:смайлики,обратная связь учителя.
	

	Конец урока
	Рефлексия «ЯБЛОНЯ». 
На стену вывешиваются картины: «Дерево яблони», «Корзина», «Гусеница».
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Каждому участнику раздаются бумажные яблоки трех цветов: красного, зеленого, желтого. Необходимо выразить свои ощущения, написав их на яблоках:
на красных – «то, что положу в корзину и возьму с собой»;
на желтых – «то, что будет висеть на дереве, осталось непонятым…»
на зеленых – «то, что отдам гусенице, т. к. было не очень…»


	

	
	
	

	Дифференциация – каким способом вы хотите больше оказывать поддержку? Какие задания вы даете ученикам более способным по сравнению с другими?    
	Оценивание – как Вы планируете проверять уровень освоения материала учащимися?   
	Охрана здоровья и соблюдение техники безопасности

	1.По цели урока (все, многие,некоторые)
2.Задание ( оно включает в себяя задания с разными уровнями знаний)
3.Итоги (Предоставляя всем ученикаминструкции,нужно убедиться в том, что что каждый из них понимает, чего ожидать от себя ).
4.Оценивание ( ученики постоянно оцениваются, таким образом, педагогическая деятельность и другие виды дифференциации могут постоянно корректироваться в зависимости от потребностей учеников).
5.Классификация (группы, разделяющиеся по профессиональным навыкам)

	1.Метод пять пальцев
 2.Палец вверх,самооценка по правильному решению на слайде. 
3. Взвимооценивание, смайлики
4.Метод покажи палец
5.Обратная связь учителя. смайлики,
6. Метод светофора. Взаимопроверка
	1.Физкультминутка.
2. Правильная посадка за партой

	Рефлексия по уроку 

	

	
	

	Итоговая оценка


Два аспекта, лучше всего прошедших на уроке (преподавание и учение)?
1:

2:

Что могло бы посодействовать тому, чтобы урок прошел еще лучше? (преподавание и учение)?1: 

2:

Что я  выяснил на этом уроке о классе или о достижениях/затруднениях отдельных учеников на что обратить внимание на следующем уроке?    
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